ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΚΕΦ. 15
 (
ΘΥΜΗΣΟΥ: το 
πολύς, πολλή, πολύ
 είναι επίθετο και μπαίνει δίπλα στα ουσιαστικά ενώ το 
πολύ 
 
που είναι επίρρημα και μπαίνει δίπλα σε ρήματα.
)
																



ΆΣΚΗΣΗ 1: Να συμπληρώσεις με το επίθετο πολύς, πολλή, πολύ ή το επίρρημα πολύ
Σήμερα κάνει ……………………………….. κρύο. 
Οι ……………………. Χιονοπτώσεις σε ολόκληρη την ηπειρωτική χώρα και οι ………………………………. Ισχυροί άνεμοι στα πελάγη έριξαν τις θερμοκρασίες. 
Με ……………………….. αγάπη, Εύα. 
ΆΣΚΗΣΗ 2: Να γράψεις τις φράσεις στην ίδια πτώση του άλλου αριθμού
Των συνεχών αγώνων  			           ………………………………
Τους θυελλώδεις ανέμους  		               …………………………………
Την πενταμελή αντιπροσωπεία 		        ………………………………
ΆΣΚΗΣΗ 3: Να γράψεις προτάσεις με τους χρονικούς προσδιορισμούς που βρίσκονται στην παρένθεση
(μετά το Πάσχα) ………………………………………………………………………………

(Ως αύριο) ………………………………………………………………………………………


